Microeconomia y matematica (con respuestas)

Pasos:

®  Ponga la primera derivada en 0 y luego calcule la cantidad (Q).

@ Determine la segunda derivada y decida segun las siguientes alternativas:
sila segunda derivadaes>0 — hay un minimo
sila segunda derivadaes<0 — hay un maximo

Maximizacién del ingreso total (IT) 1
Ingreso total = 400Q - 8Q?2

Calcule el IT maximo (Q e IT).

Maximizaciéon de la utilidad t (r =IT-CT) 1

Ingreso total (IT)
Costo total (CT)

4000Q - 8Q2
3000 + 60Q

Calcule la  maxima (Q y ).

Maximizacién del ingreso total (IT) 2
Demanda de mercado: P =12 %

Calcule el ingreso total maximo (Q e IT).

Minimizacion del costo promedio (CP) y del marginal (CM)
Costo promedio = 30 - 1.5Q + 0.05Q2

6.41 Calcule Q con el costo promedio minimo.
6.42 Calcule Q con el costo marginal minimo.
6.43 Compare los resultados de 6.41 y 6.42 (— relacion entre CM y CP).
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6.5

Maximizacién y minimizacién por un monopolio

La funcion de demanda frente a un monopolio es P = 30 - 0.65Q

y la funcion del costo total del monopolio es CT = 0.5Q2 + 10Q + 50.

Calcule Q por cada una de estas caracteristicas:

6.51 el costo promedio minimo;
6.52 elingreso total maximo;
6.53 la utilidad maxima (n).

6.6

Minimizacion del costo marginal (CM)
Costo marginal = 0.03Q3 + 0.01Q2- 5Q + 30

Calcule el minimo (Q y CM).

6.7

Maximizacion de la utilidad n (x =IT - CT) 2

Ingreso total = 400Q - 8Q?2
1
Costo total = §Q3 -20Q2+ 3Q + 600

Calcule el maximo (Q y ).

— Respuestas. jHaga clic aqui!
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Respuestas Microeconomia y matematica

6 Maximoy minimo

6.1 |Maximizacion del ingreso total (IT) 1
. IT =400Q - 8Q2
(IT)=IM=400-16Q =0 (IM = Ingreso marginal)
16Q =400 — Q=25
. (Im"=-16 - Méaximo porque (IT)" <0
o IT = 400*25 - 8*252 = 10000 - 5000 = 5000
6.2 |Maximizacion de la utilidad t (r =1T-CT) 1
. n=IT - CT = 400Q - 8Q2 - 3000 - 60Q = - 8Q2 + 340Q - 3000
. n'=-16Q+340=0
16Q =340 — Q=21.25
. n'=-16 — Méximo porque " <0
. 7 = - 8*21.252 + 340*21.25 - 3000 = - 3612.5 + 7225 - 3000 = 612.5
6.3 | Maximizacion del ingreso total (IT) 2
o P=12 -%
IT=P*Q =12Q - %QZ
o Ty =IM=12 - %Q =0 (IM = Ingreso marginal)
%Q =12 — Q=18
. (m" = % - Méaximo porque (IT)" <0
. IT=12*18 - %182 =216 - 108 = 108
6.4 |Minimizacion del costo promedio (CP) y del marginal (CM)

6.41 e CP =30-1.5Q + 0.05Q2
(CP)=-15+0.1Q=0
0.10=15
Q=15
o CP)"=01 - Minimo porque (CP)" >0

6.42 CT = CP*Q = 30Q - 1.5Q2 + 0.05Q3 (CT = Costo total)
(CT))=CM =30-3Q +0.15Q2
(CM)'=-3+0.3Q0=0
0.3Q=3
Q=10
o (CM)'=0.3 — Minimo porque (CM)" > 0

6.43 La curva del costo marginal corta la curva del costo promedio desde abajo. Por

lo tanto, la cantidad minima CM es menor que la cantidad minima CP.
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6.5 | Maximizacién y minimizacién por un monopolio

50

6.51 e CP=05Q+10+ 0 (CP = Costo promedio)
(CP) =0.5-50Q2=0
0.5 =50Q72
0.5Q2 =50
Q2 =100
Q=10
N 100 . ,
. (CP)"=100Q3 = 1000 = 01 — Minimo porque (CP)" >0
6.52 e IT =P*Q = 30Q - 0.65Q2 (IT = Ingreso total)
(IT)'=IM=30-1.3Q=0 (IM = Ingreso marginal)
1.3Q =30
Q=231
o (Im"=-1.3 - Méaximo porque (IT)" <0

6.53 o n=IT-CT =30Q - 0.65Q2 - 0.5Q2 - 10Q - 50 = - 1.15Q2 + 20Q - 50
7=-23Q+20=0

2.3Q0=20
Q=87
o n'=-23 — Maximo porque " <0

6.6 | Minimizacion del costo marginal (CM)

. CM = 0.03Q3 + 0.01Q2 - 5Q + 30
(CM) = 0.09Q2 + 0.02Q -5 =0

Q= —b+Jb*—4ac _ —0.02+,/(0.02)> +4*0.45

2a 0.18
-0.02+1.34 -0.02 -1.34

. (CM)"=0.18Q + 0.02=0.18*7.3 + 0.02=1.3
Q=73 — (CM)"=1.3 — Q es un minimo porque (CM)" > 0.
[Q2 < 0; Q es negativa; pero deberia ser positiva.]
—->Q=73
o CM = 0.03*7.33 + 0.01*7.32 - 5*7.3 + 30 = 5.7
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Maximizacion de la utilidad  (x = IT - CT) 2

. n :IT-CT:4OOQ-8Q2-%Q3+2Q2-3Q-600
=- %Q3 - 6Q2 + 397Q - 600
© =-Q2-12Q+397=0
o = —bt\b*—dac _12+.(-12)* +4*397 _ 12+./1732
2a -2 -2
- . + .
Q1:—12_‘2116:14.8 [Q2:—12_2416:-26.8<O]

o n'=-2Q-12=-2*148-12=-41.6
SiQ=148 —>n"=-41.6 — Q1 esun maximo porque (CT)"<0.
[Q2<0; — Q deberia ser positiva.]
—> Q=148

. = - %*14.83 - 6*14.82 + 397*14.8 - 600 = 2880.8
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